



Ervin Molnar
Partidul Național Liberal
Consilier Județean
Lider de grup

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ
4850/

Raport de activitate pe anul 2018

În conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Mureș, aprobat prin HCJM nr 172 din 23 noiembrie 2017, precum și a prevederilor Legii Administrației Publice Locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin care sunt stabilite principalele atribuții ce-i revin Consiliului Județean în vederea realizării obiectivelor pentru care această instituție a fost înființată: coordonarea activităților consiliilor comunale, orășenești și municipale din județul Mureș, în vederea realizării serviciilor publice de interes județean, prezint raportul de activitate pentru perioada 01.01.2018-31.12.2018, care va fi făcut public prin grija Secretarului Județului Mureș.

Activitatea mea de consilier județean se referă la:

- activitatea în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Mureș
- activitatea în cadrul comisiei de specialitate tehnico-economică
- activitatea în relația cu primarii, viceprimarii și consilierii locali din județul Mureș
- activitatea în relația cu cetățenii județului Mureș

În calitate mea de lider de grup al celor 10 consilieri județeni ai Partidului Național Liberal, am dezbătut în cadrul ședințelor de grup pe care le-am condus, proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi ale fiecărei ședințe de consiliu județean, iar în unele cazuri am formulat împreună cu colegii mei amendamente bine întemeiate și documentate. Deși reprezentăm un partid aflat în opoziție față de majoritatea PSD-UDMR, am reușit să impunem în comisiile de specialitate, modificarea sau completarea unor proiecte de hotărâre în folosul și beneficiul cetățenilor din județul Mureș.



În exercitarea mandatului de consilier județean, am participat la 11 ședințe ordinare și 6 ședințe extraordinare, convocate în baza prevederilor legale, prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Mureș, unde am dezbătut și susținut prin vot proiectele de hotărâre ce vizau diverse probleme de ordin economic, cultural sau social ale comunităților din județul Mureș. Am absentat motivat, fiind plecat din localitate, la ședința ordinară din 30 august 2018.

Am participat în mod activ la toate ședințele comisiei tehnico-economice din care fac parte, mai puțin la cea din 28 august, fiind plecat din localitate. În această calitate, am respectat prevederile regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Mureș, în sensul că am studiat și analizat expunerile de motive și documentațiile care au făcut obiectul ședințelor comisiei, exprimându-mi punctul de vedere prin luarea cuvântului și prin votul exprimat în plenul comisiei de specialitate.

Pornind de la considerente legale și ținând cont de faptul că interesele generale ale cetățenilor din județul Mureș presupun implicare, seriozitate, responsabilitate și transparența actului decizional, în calitate de consilier județean, am abordat un mod constructiv de reprezentare a cetățenilor, centrat pe capacitatea tuturor factorilor pentru dezvoltarea socio-economică a județului nostru.

Pe parcursul anului 2018 am participat la întâlniri și adunări publice cu cetățeni din diferite zone ale județului Mureș, precum și la unele ședințe de consiliu local, de unde am preluat informații care vizau probleme specifice comisiei din care fac parte.

De asemenea am avut programate în fiecare lună audiențe cu cetățenii din Tîrgu-Mureș și din județul Mureș, la sediul Partidului Național Liberal, filiala Mureș, din P-ța Trandafirilor nr.5.

Pe parcursul anului 2018, am răspuns invitației de a participa la diverse evenimente socio-culturale organizate de autoritățile publice locale din județul Mureș, dintre care amintesc: Ziua Eroilor comemorată la Oarba de Mureș, sărbătorirea Zilei Drapelului Național, eveniment organizat de garnizoana militară din Tîrgu-Mureș, zilele orașului Iernut, sărbătoarea "cununa grâului" din comuna Sînpetru de Cîmpie, ziua Imnului Național la Tîrgu-Mureș, Festivalul de Jocuri Populare " Peștișorul de Argint" de la Zau de Cîmpie, zilele Sărmășene, zilele comunei Bahnea, zilele comunei Sînger, zilele



comunei Ațintiș, festivalul cepei de la Suseni, zilele comunei Șincai, manifestările organizate pentru sărbătorirea centenarului Marii Uniri în municipiul Tîrgu-Mureș, precum și în orașul Sărmașu și în comunele Petelea, Indeciu de Jos și Suseni. De asemenea, am participat și la cele două importante festivaluri din județul nostru, Festivalul Văii Mureșului și Festivalul Văii Gurghiului, organizate de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Valea Mureșului", respectiv de Asociația Comunităților Văii Gurghiului.

În perioada analizată, activitatea mea s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Mureș și ale prevederilor Legii Administrației publice Locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale legii nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali.

Consilier Județean
Liderul de Grup al consilierilor județeni ai PNL
Ervin Molnar

